Śliniaczki bambusowe klasyczne. Co w nich nowego?
Każda mama zna ten scenariusz: choćby starała się najbardziej na świecie, poznający nowe smaki maluszek i tak pobrudzi siebie i wszystko, co było w zasięgu łyżeczki. Całe szczęście, że choć trochę posiłku trafiło do buzi, a z niej do głodnego brzuszka! Czy można jakoś uniknąć plam z jedzenia na ubrankach? Można. Pomogą w tym śliniaczki bambusowe klasyczne. Bierzemy je dzisiaj na warsztat.

 
Śliniaczki bambusowe klasyczne od Maylily. Niby tradycja, a jednak innowacja
Jak sama nazwa wskazuje, śliniaczki bambusowe klasyczne od Maylily mają tradycyjny kształt podkówki zapinanej na szyi. By pozostały na miejscu i nie zsunęły się w czasie jedzenia, są zapinane na plastikowy nap. Oznacza to, że maluszek, nawet bawiąc się rąbkami śliniaczka, nie zdejmie go przypadkiem. Co w nim zatem nowego?

Jak zaprojektowaliśmy nasze śliniaczki bambusowe?
Przede wszystkim uszyliśmy je z froty, którą utkano z wiskozy bambusowej 100%. Frota jest tu bardzo chłonną podstawą. Tak chłonną, że dobrą nawet dla ząbkujących maluchów czy dla tych, które dopiero uczą się jedzenia. Naturalna jest również tkanina wierzchnia pokryta wzorem. Jak zauważą mamy śledzące nas od dawna, klasyczne śliniaczki bambusowe zostały zadrukowane tymi samymi wzorami, co inne gadżety Maylily. Oznacza to, że można stworzyć dzięki nim uroczą, spójną wyprawkę.
Co jeszcze warto wiedzieć o tych śliniaczkach? Mają wymiary 33x23 cm. Można je kupić tutaj: https://maylily.pl/sliniaczki-bambusowe-klasyczne-171
